

DIRECÇÃO REGIONAL DA CULTURA

Declaração de Rectificação ao JO n.º 12/2004 de 3 de Fevereiro

É rectificado o extracto de despacho publicado com o nº 1446/2003, publicado no Jornal Oficial II Série, nº 47, de 25 de Novembro de 2003, onde se lê:

“Odília Maria de Lima Morais Silva, técnica-profissional de museografia de 2ª classe do quadro de pessoal do Museu de Angra do Heroísmo, é nomeada para o lugar de técnica-profissional de museografia de 2ª classe do mesmo quadro de pessoal.

Carmelo da Ascensão Medeiros Amarante, técnica-profissional de museografia de 2ª classe do quadro de pessoal do Museu de Angra do Heroísmo, é nomeada para o lugar de técnica-profissional de museografia de 2ª classe do mesmo quadro de pessoal.”, deverá ler-se:

“Odília Maria de Lima Morais Silva, técnica-profissional de museografia de 2ª classe do quadro de pessoal do Museu de Angra do Heroísmo, é nomeada para o lugar de técnica-profissional de museografia de 1ª classe do mesmo quadro de pessoal.

Carmelo da Ascensão Medeiros Amarante, técnica-profissional de museografia de 2ª classe do quadro de pessoal do Museu de Angra do Heroísmo, é nomeada para o lugar de técnica-profissional de museografia de 1ª classe do mesmo quadro de pessoal.”.

16 de Janeiro de 2004. - A Chefe de Secção de Apoio Administrativo, Maria Goretti Bettencourt da Rosa Melo.